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 نمره 1صفحه:   ف

 
 

 هريک ازعبارتهای زير را باانتخاب يکی ازموارد داده شده کامل کنيد: 1
 الف) درون (سياره ها/ ستاره ها) دردمای بسيار بالا واکنشهای (هسته ايی/شيميايی) رخ می دهد.

 ب)از تکنسيم برای تصويربرداری از (دستگاه گردش خون / غده تيروئيد)استفاده ميشود.
) : (amuپ ) يکای جرم اتمی ( 1

12
  است.12 برابر) جرم ايزوتوپ کربن – 12 /

 ت)رنگ شعله فلز (ليتيم/مس) وترکيبهای گوناگون آن مشابه و(زرد / سرخ) است .
  )سريعترمايع ميشود ومخلوط آب و (هگزان / استون ) ناهمگن است.CO /𝑁𝑁2ث) گاز (

 

  B  در ارتباط است، آنها رامشخص کنيد: (برخی ازموارد ستونB  بايک موردازستونAهريک ازعبارتهای ستون 2
 اضافی است)

 

A B 
  الف)درصنعت سرماسازی برای انجماد مواد غذايی بکارميرود.

 ب)درساخت لامپ های رشته ايی استفاده ميشود.
 پ) پرکننده بالن های هواشناسی

 ت)کنترل کننده ميزان اسيديته آب درياچه ها
 ث) از آلاينده های محيط زيست است.

ج)درمحيط هايی که گازاکسيژن عامل ايجادتغييرشيميايی است به جای 
 اکسيژن ازاين گاز استفاده ميشود.

 

a( هليم 
b( آرگون 
c( متان 
d( کلسيم اکسيد 
e( نيتروژن 
f( اکسيژن 
g( آهن 

 
 

 

يک نمونه طبيعی ازگاليم دارای دو ايزوتوپ است.باتوجه به جدول زير، جرم اتمی و درصد فراوانی ايزوتوپ سنگين  3
 تر را بيابيد.

 جرم اتمی ميانگين درصد فراوانی جرم اتمی ايزوتوپ

3168𝐺𝐺𝐺𝐺 68.95 60.16 
69.74 

3170𝐺𝐺𝐺𝐺 …………….. …………… 
 
 

 

            3𝑝𝑝3  3𝑆𝑆2 2𝑝𝑝6    2𝑆𝑆2 ) بصورت مقابل است :                       Pآرايش الکترونی عنصر  فسفر  (  4
1𝑆𝑆2  

  الف) موقعيت اين عنصر درجدول را مشخص کنيد.
 ب) نماديون پايدار اين عنصررانوشته وبگوئيد آرايش الکترونی يون آن به کدام گاز بی اثر ختم ميشود.

 
 
 
 
 

 

 به پرسشهای زير پاسخ دهيد: 5
 الف)چراانتظار داريم هرعنصر طيف نشری خطی منحصربه فردی داشته باشد؟

 
 

 



 
ردي

 نمره 2صفحه:  ف

 
 

 ب)در طيف نشری خطی هيدروژن چه نوری کمترين انحراف رااز مسيراوليه برخورد به منشور دارد؟
 
 

ميدانيم اتانول به هرنسبتی در آب حل ميشود.نيروهای بين مولکولی درهريک ازچه نوعی است وفرايند انحلال اين دو  6
 چه زمانی منجربه تشکيل پيوند ميشود.(ازنظر نيروهای بين مولکولی)

 
 

 

 ازبين سه ترکيب : اتانول و سديم کلريد و هيدروژن سيانيد تعيين کنيد: 7
 الف) کداميک رسانای ضعيف جريان برق است؟چرا؟

 ب) کداميک الکتروليت قوی محسوب ميشود؟ چرا؟ 

 ج) محلول کدام ترکيب نميتواند لامپ را روشن کند؟ چرا؟

 

 

 با توجه به واکنشهای داده شده به سوالات خواسته شده پاسخ دهيد: 8
  1نور وگرما + کربن دی اکسيد +...................................+ بخارآ ب           اکسيژن + زغال سنگ (

 2نور وگرما + کربن دی اکسيد + بخارآ ب           اکسيژن + گاز طبيعی (
 3نور وگرما + کربن منواکسيد + بخارآ ب           اکسيژن + گاز طبيعی (

  راکامل کنيد.1الف) واکنش 
 ب)کدام واکنش سوختن ناقص است؟چرا؟

 

 
  چه رنگی دارد؟چرا؟2ج) شعله حاصل  از واکنش 

 
 

 

 به سوالات زير پاسخ کوتاه دهيد: 9

 الف) مزيتی برای توليد پلاستيکهای سبز بنويسيد.

 ب) يکی ازمعايب توليد سوخت سبز چيست؟

 پ) دوشرط از شرايط بهينه فرايند هابر رابنويسيد.

 ت) راه حل هابر برای جداسازی محصول(آمونياک) ازمواد اوليه چه بود؟

 

 و... نيازدارند.آمونيوم نيترات يکی از P , S, N به عناصری مانند HR2RO  و COR2Rگياهان برای رشد مناسب افزون بر 10
 رادراختيارگياه قرار ميدهد.N,Sکودهای شيميايی است که دو عنصر 

 الف) از انحلال هر واحد آمونيوم نيترات در آب چنديون توليد ميشود ؟شرح دهيد
 
 

 ب) ساختار لوويس يونهای توليدشده را رسم کنيد. 

 
 

 

 درصدجرمی استفاده ميشود.اگرمقدار مجاز کلر در آب 0.14برای ضدعفونی کردن آب يک استخرازمحلول کلر 11
 ليتر آب را 1 مترمکعب آب نياز است؟ ( جرم 700 باشد، چندگرم ازاين محلول برای ضدعفونی کردن 2ppmاستخر 
  کيلوگرم لحاظ کنيد)1برابر 
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 نمره 3صفحه:   ف

 
 
 

 ( Al=27    Fe=56     O=16     gr.𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚−1با توجه به معادله نوشتاری داده شده به پرسشها پاسخ دهيد: ( 12
 )  اکسيد جامد + آلومينيوم جامدǁǀآهن مذاب + آلومينيوم اکسيد جامد         آهن  (

 الف) معادله نمادی اين واکنش رانوشته و موازنه کنيد.
 
 

 )  اکسيد نياز است.ǁǀ گرم آهن مذاب به چندگرم آهن  (24ب) برای توليد 
 
 
 

  مول آلومينيوم جامد چند مول آهن مذاب توليد ميشود.1.5پ) به ازای مصرف 
 
 
 

 

 نقره نيترات باشد، نام ورنگ رسوب تشکيل شده را بنويسيد.Y آب آشاميدنی ومحلول Xالف) اگر محلول  13
 
 

 دارای چه يونی است .درضمن نام رسوب تشکيل شده را نيز Y  دارای يون کلسيم باشد، محلول Xب) اگر محلول 
 بنويسيد.

 
 

 

 



 
ردي

 نمره 4صفحه:  ف

 

 
 
 

                                                                                                                     
 موفق باشيد


